

PROCEDURA APERTA FINALIZZATA ALLA CONCLUSIONE DI UN ACCORDO QUADRO CON UN UNICO OPERATORE ECONOMICO PER OGNI SINGOLO LOTTO PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI MANUTENZIONE DI PRONTO INTERVENTO, REALIZZAZIONE DEGLI ALLACCIAMENTI FOGNARI E IDRICI, MIGLIORIE PROGRAMMATE E URGENTI SULLE RETI DI ADDUZIONE PRINCIPALE – ACQUEDOTTO LUCANO SPA - SIMOG gara n. 8310552

CHIARIMENTI N. 2 AI QUESITI PERVENUTI A TUTTO IL 10/11/2021

QUESITO 2 - (prot. n. 179952 del 09/11/2021)

Chiediamo se l'importo complessivo su cui chiedere la garanzia provvisoria è quello a base di gara o sul valore massimo stimato dell'appalto.

Risposta

L’art. 93, comma 1, D.Lgs n. 50/2016 statuisce che la garanzia provvisoria del 2% deve essere calcolata con riferimento all’importo a base di gara e non sull’importo stimato dell’appalto che comprende eventuali opzioni.

QUESITO 3 - (prot. n. 180287 del 09/11/2021)

La scrivente impresa chiede, in merito all'importo della garanzia provvisoria, se il 2% deve essere effettuato sugli importi a base di gara relativi ai 36 mesi, o all'importo dei 36 mesi più le eventuali proroghe?

Risposta

Vedi risposta a quesito n.2

QUESITO 4 - (prot. n. 180378 del 09/11/2021)

PER QUANTO RIGUARDA I REQUISITI DEL PUNTO 7.3 DEL DISCIPLINARE L'OPERATORE ECONOMICO IN FASE DI GARA COME DIMOSTRA IL REQUISITO???

CON LA DICHIARAZIONE????

CON L'IMPEGNO???

Risposta

Si conferma quanto già espressamente indicato nel Disciplinare di gara e si ribadisce che i requisiti previsti dal punto 7.3 possono:

1. essere già in possesso dell’operatore economico concorrente il quale dovrà pertanto allegare, alla propria istanza di partecipazione, apposita dichiarazione inerente il possesso di detti requisiti;
2. non essere in possesso dell’operatore economico concorrente il quale dovrà pertanto allegare, alla propria istanza di partecipazione, impegno ad avere al momento della stipula del contratto la dotazione richiesta.